

„Poate astăzi”

**1 Tesaloniceni 4.16-18:** Domnul Însuși, cu un strigăt, cu glasul arhanghelului și cu trâmbița lui Dumnezeu, va coborî din cer; și întâi vor învia cei morți în Hristos; apoi noi cei vii, care rămânem, vom fi răpiți în nori împreună cu ei, pentru a-L întâmpina pe Domnul în văzduh: și astfel vom fi întotdeauna împreună cu Domnul. Astfel încurajați-vă unii pe alții cu aceste cuvinte.

**Evrei 10.37:** Pentru că încă puțin, foarte puțin și Cel care vine va veni și nu va întârzia.

**Ioan 14.3:** Dacă Mă voi duce și vă voi pregăti un loc, vin din nou și vă voi primi la Mine Însumi, ca, acolo unde sunt Eu, să fiți și voi.

**Apocalipsa 22.20:** Cel care mărturisește acestea spune: „Da, Eu vin curând!” Amin! Vino, Doamne Isuse!”

Pasașele citate mai sus sunt cuvinte de adevăr și de încredere. Chiar dacă au trecut secole de când ne fuseseră făcute aceste promisiuni „de Domnul Însuși” și „de Duhul adevărului”, ele își vor găsi împlinirea. „Într-o clipă, într-o clipeală de ochi” Domnul le va aduce la îndeplinire. El Își va respecta toate promisiunile. „Pentru că, oricâte promisiuni ale lui Dumnezeu ar fi, în El este da-ul și în El Amin-ul” (2 Corinteni 1.20).

Venirea din nou a lui Hristos este pentru cei credincioși clipa cea mai minunată pe care o au de așteptat, ceasul acela, când va veni, ca să-Și ia la El mireasa iubită – o ceată de păcătoși răscumpărați, iubiți cu o dragoste fără asemănare, sfințiți prin jertfa trupului Său o dată pentru totdeauna, - o ceată ale căror trupuri sunt destinate să fie preschimbate „în asemănare cu trupul gloriei Sale”, chemați să-L glorifice în ziua aceea, când va veni, „să fie privit cu uimire, în ziua aceea, în toți cei care au crezut”. „Cu un strigăt de strângere laolaltă, cu glasul arhanghelului și cu trâmbița lui Dumnezeu, Se va coborî din cer” pentru ai Săi. El îi va învia din morminte și îi va aduna de pe pământ, pentru a-i conduce în multele locuințe ale casei Tatălui.

Poate că la citirea acestor rânduri, unul sau altul își zice: Ah, toate acestea sunt iluzii, vise, închipuiri fantastice ale unor spirite fanatice. Dragă prietene, nu gândi așa! Cuvintele de la începutul scurtei noastre reflecții sunt luate din Sfânta Scriptură, Cuvântul infailibil al lui Dumnezeu, și ceea ce spun ele despre întoarcerea Fiului lui Dumnezeu, a lui Isus Hristos, respins de tine și de lume, și despre împlinirea făgăduințelor Sale, nu va fi atins în niciun fel de credincioșia sau de necredincioșia ta, ci totul este întemeiat pe Acela care este „adevărul”. Dar mai gândește-te la un lucru: ceea ce înseamnă cea mai mare fericire, satisfacție și eliberare pentru aceia care Îl așteaptă pe Isus, va avea drept consecință o nenorocire îngrozitoare, jale și disperare pentru aceia care nu L-au acceptat pe El și dragostea Sa.

Nu este nevoie ca cineva să fie tâlhar și ucigaș ca să se ducă la pierzare pentru totdeauna. Apostolul Pavel scrie la sfârșitul primei epistole către Corinteni: „Dacă *nu-L iubește* cineva pe Domnul Isus Hristos, să fie anatema!” [1 Corinteni 16.22] – adică blestemat, dat judecății – „Maranatha!” – căci Domnul vine. „Când va veni?” întrebi tu. „*Poate astăzi*”.

Pe zidul unei case din O. s-a putut citi mult timp inscripția „Poate astăzi”. – Aceste cuvinte și sensul lor profund au exercitat asupra mea un asemenea efect, încât le-am copiat și le-am atârnat pe peretele din casa mea ca ornament mural. An după an au strălucit spre mine din rama lor întunecată, m-au îndemnat, m-au încurajat la vigilență, perseverenți și zel, mi-au aprins credința și dragostea. Pentru aceia care Îl așteptau din cer deja de așa de mult timp pe Domnul lor absent, ele au fost o dulce mângâiere, stimularea pentru o așteptare credincioasă; ele au însuflețit, au trezit dragostea și au încurajat la sfințenie. Cei care încă nu aveau o nădejde vie au fost încurajați la o meditație

serioasă, când literele aurii: „Poate azi!” le-au îndreptat privirea asupra lor. Ce voiau ele să spună nu trebuia înțeles greșit și Dumnezeu a fost de partea avertizorilor tăcuți.

Mai târziu, această vorbă a intrat în posesia unei surori dragi, directoarea unui orfelinat. După ce aceasta plecase de mult acasă, am aflat ce efect au exercitat aceste cuvinte asupra unui tânăr, distins, care cândva își mărturisise dragostea și devotamentul față de Domnul în camera în care atârna acest cuvânt. Dar după o vreme, inima lui se răcise iar. El uitase îndemnul: „Iar ce vă spun vouă, spun tuturor: vegheați!” [Marcu 13.37]. Lucrurile vizibile și vremelnice și-au recăpătat din nou valoarea pentru el și au întunecat credința sa în lucrurile nevăzute și veșnice. Apoi, odată, când pășea pe una dintre cele mai animate străzi ale unei mari metropole, au răsunat din nou, dintr-odată, în urechile sale cuvintele din acel orfelinat liniștit, ca șoptite de un glas: „Poate astăzi!” O, și-a zis el, cât de mult L-am dezonorat pe Domnul meu! Dacă ar veni astăzi și m-ar găsi exact așa cum sunt, cât de rușinat aș fi! Era „un cuvânt la timpul lui”, care l-a adus la cercetare, la judecata de sine și la smerenie.

Fie ca acest cuvânt să fie la fel și pentru tine, iubite cititor necunoscut! Fie ca el să te trezească din somnul păcatului tău, din indiferența ta și din înstrăinarea ta de Dumnezeu. Gândește-te la ce înseamnă pentru tine împlinirea acestor cuvinte! Ele hotărăsc destinul tău veșnic. Ar trebui ca, dacă vine Isus, să fii lăsat în urmă, în starea ta păcătoasă, veche, care nu este înnoită, lăsat în urmă pentru judecată. De aceea, nu amâna! Cumpără astăzi untdelemnul de care ai nevoie pentru candela ta, ca nu cumva, în timp ce mergi să cumperi, să vină mirele și să se încuie ușa în fața ta.

„Dar, pe când mergeau ele să cumpere, a venit mirele; și cele *care erau* gata au intrat cu el la nuntă și ușa a fost închisă” [Matei 25.10]. Da, voi, oameni șovăitori și nehotărâți, voi, care Îl respingeți pe Hristos și vă închideți inima în fața Evangheliei, voi, mărturisitori creștini, care nu aveți untdelemn, veți fi afară și *nu veți intra niciodată*. Voi, care nu v-ați rugat niciodată sincer, atunci vă veți ruga, dar va fi zadarnic.

Veți încerca să intrați și – nu veți putea. „Îndată ce Stăpânul casei Se va ridica și va închide ușa, și veți începe să stați afară și să bateți la ușă, spunând: «Doamne, deschide-ne», și El, răspunzând, vă va spune: «Nu vă știu de unde sunteți», atunci veți începe să spuneți: «Am mâncat înaintea Ta și am băut și pe străzile noastre ne-ai învățat». Și El va zice: «Vă spun: nu vă cunosc de unde sunteți; depărtați-vă de la Mine, voi toți lucrătorii nedreptății». Acolo va fi plânsul și scrâșnirea dinților” (Luca 13.25-28).

„De aceea și voi fiți gata, pentru că în ceasul în care nu gândiți vine Fiul Omului” [Matei 24.44].

---

Titlul original: „Vielleicht heute”  
din *Samenkörner (Neue Folge 20) 1926*